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van Michael Cashman (PSE), Raül Romeva i Rueda (Verts/ALE), Sophia in 't Veld (ALDE), Lissy 
Gröner (PSE), Sirpa Pietikäinen (PPE-DE), Eva-Britt Svensson (GUE/NGL), Emine Bozkurt (PSE), 
Glenys Kinnock (PSE), Maria Robsahm (ALDE), Åsa Westlund (PSE), Jeanine Hennis-Plasschaert 
(ALDE), Martine Roure (PSE), Michel Teychenné (PSE), Baroness Sarah Ludford (ALDE), Hélène 
Goudin (IND/DEM), Marco Cappato (ALDE), Paulo Casaca (PSE), Anne Van Lancker (PSE), Jan 
Andersson (PSE), Anna Hedh (PSE), Inger Segelström (PSE), Caroline Lucas (Verts/ALE), Catherine 
Stihler (PSE), Karin Resetarits (ALDE), Göran Färm (PSE), Thijs Berman (PSE), Margrete Auken 
(Verts/ALE), Ieke van den Burg (PSE) en Vittorio Agnoletto (GUE/NGL)
aan de Commissie

Betreft: Straffen voor homoseksualiteit in Egypte, Bahrein en Marokko

We hebben verontrustende berichten gehoord over recente arrestaties in Egypte, Marokko en 
Bahrein op beschuldiging van homoseksualiteit. Ook een inwoner van de EU werd gearresteerd.

Op 5 januari werden er in Caïro vier mannen gearresteerd door de Egyptische veiligheidsdiensten. In 
het Koninkrijk Marokko veroordeelde de strafkamer van de lagere rechtbank in Marrakesh een EU-
burger, Gian Paolo uit Italië, tot een gevangenisstraf en legde hem een boete op. In Bahrein werden 
twee mannen vanwege homoseksualiteit veroordeeld tot zes maanden dwangarbeid.

In het licht van de nieuwe VN-verklaring inzake de decriminalisering van homoseksualiteit en de 
verklaring van commissaris Benita Ferrero-Waldner in de plenaire vergadering van het Parlement op 
17 december 2008 dat de Commissie klaar was om betrokken te worden bij het initiatief om 
homoseksualiteit overal in de wereld uit de strafrechtelijke sfeer te halen, verzoeken we de 
Commissie in bovengenoemde zaken handelend op te treden.

We verzoeken de Commissie ons ook op de hoogte te stellen van de stappen die de Commissie 
onderneemt en gaat ondernemen om de decriminalisering van homoseksualiteit in de gehele wereld 
te bevorderen.

Is de Commissie voornemens om in gevallen waarbij sprake is van associatieovereenkomsten met de 
EU een beroep te doen op de clausule inzake de mensenrechten?


